
Рішення разов псиіалізоваиоі вчоноі ради
щодо присудження ступеня док-гора філософії

Разова спсціалізована влсна рада ЦФ 26.255.005 інституіу тслскомуніканій і ґчобальішґо
інформаційного простору Національної акадсміі наук Украіни прийняла рішсння про

присудження ступсня доктора філософи галузі знань інформаційні технології на відстані

приліодного захисту диссртаніі оінформанійні технологіі доспіджсння парамстрів стану довкілтя
промислового міста» за опсціальніспо іи Комп'ютерні науки 07 туш-ш 2023 року

інковин Вікторія евтснівна. 1939 року народження, громадянка Украіни. освіта вища“
аакіннило у 2011 році Національний тсхнінний університ України «Київський нонітсхнінний
інститут», по іаиінчснні якого отримала спеціальність «Систсми управління і автоматики»

Працюс інкояич ве. в донартамснті інформаційнокомунікаційних техногіогій
виконивчпю ортану Київської міської дсржавно'і' адміністрації на посаді дирскюра.

дисертацію виконано а [нстшуґі плексьіуніквцій і глобального інформаційного простору
Націонатьноі акадсиіі наук Украіни, м.Київ.

Науковий ксрівник Трофимчук Олсксанлр Миколайович, доктор токнінних наук-.

професор, члштксреспондеш НАН Украіни, диРекгор ітпп НАНУ,

Здобувач має 6 публікацій у прпфесійних фахових виданнях: дві а них - статті. що
проіндексовані а наукомстринній базі зсориз; дві стані, що відносяться до журналу, який
входить до катсгоріі в у *а'іверлжсних мон Украіни виданнях. Загалом нотири роботи - у
затвсрлжсних мон України виданнях. єсрсд публікацій, які додаткова відображають наукові
результати диссртаніі. 4 надрукованих доповіді у мвтсріалах міжнародних наукових та науково-
практичних ионфсрсннні.

1) істуадітусіт оо. ііькоуусіт у., інвітсітснко кв, і-ітутсуьітуна ч., Вміст в., МуІсуіуцК ч.. зоопатсінііт
І. (1021) тис цзе ог аізьітасі тпоотс виюташп [о сопттоі ііте аснаоса оґа встуісс-отіснісоі аіатпі апкі

сшеґвепсу посіпсаьіоп пстшотк. эсіспіінс іонпіаі оП'МТЦ (Тоні.), уоі 109, по 1, рр. 111-120, (нать
і; шрам/осіннііо.эзіоз/уіавук (пш2023,01 .і іі
2)Кґув211усіі, о., ітвкоуусіт, ч., Іи5ЬсІ-іспіш. к., Кирґіп, 0. (2013). ітсаштсь ін боМщ іпоіуіонаі таакз

(о осусіор ьстуісс-огіснтсо пстшотікв нсінв оупаптіс ртшатшіпд. ЕязгетиЕпшрвап іооптаі ої
Епістртіьсісснноіооісь,і(міт).зыойоітнорсй/оощиш 5537/17 по 2023.(5ирш)
з) Кгуааітусіі, о., Коуаіспко, о., ііьікоуусн, у.. 54 інзнснсоко, к. (2023). тітс птосісіінн оісітапось ін

інс врссіііс ассіуііу ог сгісінпт іп ріантс. виквка: гітувісь ана Елвінссгіво, (з), 3.14.
[таб:/Мыоґв110421303/2461-4262.2023.002877 (Беарн)

У дискуоіі взяли участь голова і члени рюпвпї спеціалізованої вченої ради та присутні на
захисті фахівці: =.

і. Копійка ав., д.т ., професор, завідувач відділу інституту тслсквиунікаціи і глобального
інформаційною простору і-іаніональноі акаасміі наук Украіни. виступ позитивний без
зауважень.

2 тсрснтьса ом., д.т. ., донснт, провідний науковий співробітник інституту
тслскомуніканій і глобального інформаційного простору Національноі акадсиіі наук
України Виступ позитивний бе: зауважень.



3. Василенко В.м., к.т.н., старший науковий співробітник Іиетитугу телекомунікацій і

гноєального інформаційною проагору Національної академії наук України Випуп
позитивний без зауважень.

4. пифар В.о., д.т.н., доцент професпр кафедри інформаційних технплпгій та програмування
Східноукраїнеького національного універстту імені Володимира дата. мои. Виступ
позитивний без зауважень.

54 Марценко С.В., и. и.. доцент. доцент кафедри комп'юпрних наук Тернопільською
нвціонвльною технічного університету імені івана Пулюя. мон. Виступ позитивний без

таулажень.

Результати відкритого ґолосуввнил:
"За” > 5 членів ради.
"Проги" “ 0 членів ради,
"Утримвлись" . з членів ради.

На підетвві реаульптіа Відкритого голосування разова спеціалізпванв вчена рада приеуджуе
Іцкович Вікторії Євгенівні ступінь доктора філософії а гатуаі знань інформаційні технології за
епеціальніено т Комп”ютерні науки.

голова рааової
онаціаліаованої вченої ради ; Олег КОШЙ'КА

Вчений секретар
[ТПП НАНУ Еітрія Ю'ІИМЕНКО
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нищівну


